
Θέμα: «Ενημέρωση για πρόοδο εργασιών στο κολυμβητήριο Α.ΠΕΠΑΝΟΣ». 

Αξιότιμε κε Υπουργέ, 

Με αφορμή την ερώτηση των βουλευτών Αχαΐας της Νέας Αριστεράς Κυρίας 

Αναγνωστοπούλου και Ξάνθης Κυρίου Ζεϊμπέκ  Χουσεΐν με θέμα: «Παρακμή του 

Κολυμβητηρίου "Αντώνης Πεπανός" και αδιαφορία των αρμοδίων», η Επιτροπή 

Διοίκησης του ΠΕΑΚ Πάτρας απαντά τα εξής: 

Με ενέργειές μας παραγγέλθηκε σε τεχνική εταιρεία η διενέργεια αυτοψίας στο 
Κολυμβητήριο «Α. Πεπανός» ύστερα από την οποία συντάχθηκε τεχνική έκθεση όπου 
περιγράφονται λεπτομερώς σημεία της εγκατάστασης για τα οποία προ έκυπταν 
λόγοι παρεμβάσεων. Η τεχνική έκθεση η οποία και επισυνάπτεται, παραδόθηκε στην 
Επιτροπή Διοίκησης στις 6 Νοεμβρίου του 2024. 

Κατά συνέπεια, για τις αστοχίες που αναλύθηκαν εξειδικευμένα, καθώς και για τις 
παρεμβάσεις που θα έπρεπε να γίνουν, η Επιτροπή Διοίκησης ενημερώθηκε δύο 
μήνες μετά το κλείσιμο της εγκατάστασης (Αύγουστος 2024) και όχι προηγούμενα. 
Επομένως τον Αύγουστο του 2024 δεν είχε ανακύψει πρόβλημα, που να έχρηζε 
άμεσης αντιμετώπισης.   

Σημειώνεται δε, πως κατά τη διάρκεια της διακοπής λειτουργίας του Κολυμβητηρίου 
τον Αύγουστο του 2024, εκτελέστηκαν προγραμματισμένα έργα επισκευής και των 
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δύο κολυμβητικών δεξαμενών του, τα οποία στόχευαν στην ασφάλεια των χρηστών 
με το έργο να ολοκληρώνεται στις αρχές Σεπτεμβρίου.   

Επομένως από πλευράς  Διοίκηση του ΠΕΑΚ Πάτρας δεν υπήρξε η παραμικρή αμέλεια 
ή παράλειψη ενέργειας και μόλις το πρόβλημα των αστοχιών του κτιρίου κατέστη 
ορατό, υπεύθυνα και προγραμματισμένα  αμέσως ξεκίνησε τις διαδικασίες 
αποκατάστασης – συντήρησης των επίμαχων σημείων  για την ασφάλεια χρήσης της 
εγκατάστασης,  ασχολούμενη επισταμένως και αναζητώντας τρόπους με τους 
οποίους θα προχωρούσαν οι διαδικασίες για την επισκευή των βλαβών, με τη 
λιγότερη όχληση των αθλούμενων αθλητικών Σωματείων στο χώρο, με τη χρήση 
χωρίς όμως να υπάρξει η παραμικρή έκπτωση στην ασφάλεια των αθλητών. 

Έτσι στο διάστημα αυτό προσμετρήθηκαν βασικοί παράγοντες που θα μπορούσαν 
να  επηρεάσουν  τη λήψη της απόφασής μας με πρώτο την ασφάλεια των χρηστών 
της εγκατάστασης, αλλά και το γεγονός ότι οι παρεμβάσεις για την απομάκρυνση 
σαθρών υλικών από τα υποδεικνυόμενα σημεία του κολυμβητηρίου, θα έπρεπε να 
γίνουν σε περίοδο που είναι σε πλήρη λειτουργία, όχι μόνο για τις προπονήσεις, αλλά 
και για τη διεξαγωγή επίσημων αγώνων των Σωματείων που τα Πρωταθλήματά τους 
βρίσκονται σε πλήρη εξέλιξη. 

Έτσι σε συνεργασία με την τεχνική εταιρεία και τους μηχανικούς της αναζητήθηκαν 
τρόποι,  μέσω των οποίων οι παρεμβάσεις θα έπρεπε να δρομολογηθούν, χωρίς 
αυτές να διαταράξουν το πρόγραμμα της λειτουργίας. 

Παράλληλα από την πλευρά της Διοίκησης έγιναν όλες οι απαιτούμενες ενέργειες 
έτσι ώστε να υπαχθεί η συγκεκριμένη εργολαβία, στο πρόγραμμα ενεργειακής 
αναβάθμισης του «Α. Πεπανός». 

Ωστόσο, η καθυστέρηση της εκκίνησης του προγράμματος της ενεργειακής 
αναβάθμισης, στο οποίο έχει ενταχθεί το ΠΕΑΚ ΠΑΤΡΩΝ (πρόβλεψη για τον Απρίλιο 
του 2025), ανάγκασε τη Διοίκηση να προχωρήσει σε άμεσες ενέργειες και να 
αναθέσει την εργολαβία  για την αποκατάσταση των βλαβών, οι οποίες και ξεκίνησαν 
στις 20 Ιανουαρίου ημέρα Δευτέρα και μόλις  τρεις ημέρες αργότερα, στις 23 
Ιανουαρίου 2025, ημέρα Πέμπτη παραδόθηκε σε χρήση η 50αρα πισίνα (μία εκ των 
δύο δεξαμενών). 

Πλέον, την 13 Φεβρουαρίου 2025, ολοκληρώθηκαν όλες οι ενδεδειγμένες εργασίες 
όπως αυτές καταγράφηκαν από τους εντεταλμένους μηχανικούς, ώστε ταυτόχρονα 
να είναι χωρίς κίνδυνο η χρήση των δεξαμενών, των περιμετρικών χώρων κίνησης 
των αθλητών αλλά και των κερκίδων σε όλη τους την έκταση αλλά και να έχει 
προστατευθεί σε πρώτη φάση ο φέρων οργανισμός. Έτσι, προετοιμάζονται οι 
επόμενες φάσεις όπως αυτές έχουν αναλυτικά καταγραφεί στις τεχνικές εκθέσεις των 
μηχανικών. 

Από όλα τα παραπάνω προκύπτει πως η Διοίκηση όχι απλά δεν αμέλησε ή 
αδιαφόρησε για το συγκεκριμένο θέμα, αλλά λειτούργησε με ταχύτητα και με 
γνώμονα την ασφάλεια των χρηστών και με τρόπο τέτοιο, ώστε να μην διαταραχθεί 
η ομαλή λειτουργία του Κολυμβητηρίου και το πρόγραμμα των Αθλητικών 
Σωματείων. 



Επισυνάπτεται και η τελική έκθεση εργασιών του Πολιτικού Μηχανικού. 

 
 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διοίκησης 

Αντωνόπουλος Γεώργιος 
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